ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О продлении срока приема и замены банкнот национальной валюты Республики Казахстан номиналом 2000, 5000, 10000 тенге образца 2006 г. до 01 февраля 2021 года

Костанайский филиал Национального Банка Республики Казахстан сообщает, что продлен до 01 февраля 2021 года срок приема от физических лиц банкнот национальной валюты Республики Казахстан номиналом 2000, 5000, 10000 тенге образца 2006 года для их замены на денежные знаки национальной валюты Республики Казахстан, находящиеся в обращении и являющиеся законным платежным средством в Республике Казахстан.

Прием и замена банкнот национальной валюты Республики Казахстан номиналом 2000, 5000, 10000 тенге образца 2006 года будет производится всеми территориальными филиалами Национального Банка Республики Казахстан, в том числе, Костанайским филиалом Национального Банка Республики Казахстан.

После завершения срока приема и замены банкнот национальной валюты Республики Казахстан номиналом 2000, 5000, 10000 тенге образца 2006 года, данные банкноты филиалы Национального Банка перестанут принимать и обменивать их на действующие денежные знаки.

Костанайский филиал Национального Банка расположен по адресу:

г. Костанай, ул. Баймагамбетова, д. 195. Режим работы касс с 09.00 часов до 15.00 часов в будние дни, обед с 13.00 часов до 14.00 часов. Контактные телефоны: 99-09-24, 99-09-25, 99-09-10.